
neděle 6.3. 9.00 pravidelné bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
po bohoslužbách výroční sborové shromádění s volbou staršovstva

neděle 13.3. 9.00 pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 20.3. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě
čtvrtek 24.3. 16.15 neformální ekumenické bohoslužby s Večeří Páně (v sálku SCEAV) *)
pátek 25.3. 10.00 Velkopáteční bohoslužby s Večeří Páně (ekumenická - v kostele SCEAV) *)
neděle 27.3. 9.00 Velikonoční bohoslužby s Večeří Páně v Komunitním centru Náruč
neděle 3.4. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě
úterý 5.4. 17.00 přednáška Štěpána Janči „Hledání souvislostí 2“ (v Komunitním centru Náruč)
neděle 10.4. 10.00 ekumenické bohoslužby s Církví bratrskou, modlitebna CB Orlová **)
pondělí 11.4. 17.00 rozhovor o situaci v Sýrii s Abdulwahabem al-Kurdi (v Komunitním centru Náruč)
neděle 17.4. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě
pátek 22.4. 17.00 „České stopy v Zelené zemi“ - přednáška Daniela Freitingera (v KC Náruč)
neděle 24.4. 9.00 pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 1.5. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě
neděle 8.5. 9.00 pravidelné bohoslužby v Konunitním centru Náruč
neděle 15.5. 9.00 Svatodušní bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
pondělí 16.5. 16.00 ekumenické svatodušní bohoslužby, kaplička Orlová 4
neděle 22.5. 9.00 pravidelné bohoslužby v Komunitním centru Náruč
neděle 29.5. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě
neděle 5.6. 9.00 pravidelné bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
pátek 10.6. 18.00 Noc kostelů
neděle 12.6. 9.00 pravidelné bohoslužby v komunitním centru Náruč

17.00 „Vánoční“ koncert sboru Keep Smiling Gospel s Gabi Gąsior v Husově domě
neděle 19.6. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě
neděle 26.6. 9.00 pravidelné bohoslužby v komunitním centru Náruč
neděle 3.7. 9.00 pravidelné bohoslužby s Večeří Páně v Husově domě
4.-10.7. hudební kemp v Orlové 1, pro mládež mezi 12 a 18 lety
neděle 10.7. 9.00 pravidelné bohoslužby v komunitním centru Náruč
14.-24.7. setkání s hosty s partnerského sboru St. Ninian‘s v Dunfermline
neděle 17.7. 9.00 bohoslužby s Večeří Páně v Komunitním centru Náruč
neděle 24.7. 9.00 bohoslužby „na skotský způsob“ v Husově domě
neděle 31.7. 9.00 pravidelné bohoslužby v Husově domě

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Orlové, Fr. Palackého 787, 735 11 Orlová
orlova@evangnet.cz, orlova.evangnet.cz, telefon faráře: 739244607, IČO: 65468368, číslo účtu: 1724078369/0800

komunitní centrum NÁRUČ, Polní 963, Orlová 4

*)  prostory sboru Slezské církve evangelické v Orlové, P.Cingra 482, Orlová 1

Zveme vás srdečně na všechna shromáždění sboru, po bohoslužbách následuje posezení s občerstvením.
Bohoslužby v Domovech seniorů Slezské Humanity: Orlová-Lazy (středa) a Karviná (čtvrtek), obojí v 10.00
Biblické hodiny – čtvrtek 16.30 na faře, probíráme epištolu Efezským.
Vy, kdo toužíte po Večeři Páně, ale nějaké důvody vám brání přijít do kostela, ozvěte se nám – domluvíme se na návštěvě 
faráře. Rodičům nabízíme možnost přihlásit děti ke konfirmaci nebo k vyučování náboženství – ve škole či v rodinách.
V pondělí ve 20.00 je modlitební večer – každý ve svém domově: jsme doma, a přitom spolu. Přidejte se.
Prosíme vás, abyste podpořili aktivity sboru finančním darem – můžete jej přinést osobně, poslat jej na účet, uvedený 
níže, nebo využít přiloženou složenku. Za každý dar děkujeme, dárce dostane také potvrzení pro daňový odpis.
MILOST PÁNA JEŽÍŠE KRISTA, LÁSKA BOŽÍ A PŘÍTOMNOST DUCHA SVATÉHO AŤ ZŮSTÁVÁ S NÁMI VŠEMI.



Milé sestry a milí bratři,
v postní době si připomeňme Ježíšovu modlit-

bu za učedníky, jak ji zaznamenal evangelista Jan. 
Zamysleme se nad tím, co v této poslední modlit-
bě řekl o budoucím společenství učedníků, tedy 
o nás:

1. prosí o své následovníky, včetně těch, kteří te-
prve uvěří. To jsme samozřejmě my, ale i ti, komu 
jsme svědectvím o našem Pánu

2. staví učedníky do protikladu vůči světu - křes-
ťané mají být jiní, než je obvyklé. Tato jinakost 
nemá ovšem spočívat v nějaké izolaci, nebo poci-
tu, že jsme lepší. Jinakost vězí v tom, že opravdový 
křesťan žije láskou ke druhým lidem, nemyslí jen 
na svoje dobro nebo osobní výhody, ale přemýšlí o 
tom, co vede k pokoji a naději pro všechny.

3. právě proto Ježíš výslovně nechce, aby křesťa-
né byli odděleni od ostatních - mají do světa vná-
šet lásku Boží, lásku, která je připravena pomáhat 
a sloužit, vzdát se svého prospěchu, a třeba i obě-
tovat život pro druhého člověka.

Kéž by se nám dařilo držet se tohoto Ježíšova od-
kazu i v novém období, které náš sbor čeká.

Sborové Novinky
JARO 2016

Ježíš pozvedl oči k nebi a řekl: „Otče, přišla má hodina. Oslav svého Syna, aby Syn oslavil 
tebe, stejně jako jsi učinil, když jsi mu dal moc nad všemi lidmi, aby vše, co jsi mu svěřil, 
dal jim: život věčný. A život věčný je v tom, když poznají tebe, jediného pravého Boha, a 
toho, kterého jsi poslal, Ježíše Krista.
Já jsem tě oslavil na zemi, když jsem dokonal dílo, které jsi mi svěřil. A nyní ty, Otče, 
oslav mne svou slávou, kterou jsem měl u tebe, dříve než byl svět. Zjevil jsem tvé jmé-

no lidem, které jsi mi ze světa dal. Byli tvoji a mně jsi je dal; a tvoje slovo zachovali. Nyní poznali, že všecko, co jsi mi dal, je od tebe;
neboť slova, která jsi mi svěřil, dal jsem jim a oni je přijali. Vpravdě poznali, že jsem od tebe vyšel, a uvěřili, že ty jsi mě poslal. Za ně 
prosím. Ne za svět prosím, ale za ty, které jsi mi dal, neboť jsou tvoji; a všecko mé je tvé, a co je tvé, je moje. V nich jsem oslaven. Již 
nejsem ve světě, ale oni jsou ve světě, a já jdu k tobě. Otče svatý, zachovej je ve svém jménu, které jsi mi dal; nechť jsou jedno jako my.
Dokud jsem byl s nimi, zachovával jsem je v tvém jménu, které jsi mi dal; ochránil jsem je, takže žádný z nich nezahynul, kromě toho, 
který byl zavržen, aby se naplnilo Písmo. Nyní jdu k tobě, ale toto mluvím ještě na světě, aby v sobě měli plnost mé radosti. Dal jsem 
jim tvé slovo, ale svět k nim pojal nenávist, poněvadž nejsou ze světa, jako ani já nejsem ze světa. Neprosím, abys je vzal ze světa, ale 
abys je zachoval od zlého. Nejsou ze světa, jako ani já nejsem ze světa.
Posvěť je pravdou; tvoje slovo je pravda. Jako ty jsi mne poslal do světa, tak i já jsem je poslal do světa. Sám sebe za ně posvěcuji, 
aby i oni byli vpravdě posvěceni. Neprosím však jen za ně, ale i za ty, kteří skrze jejich slovo ve mne uvěří; aby všichni byli jedno jako ty, 
Otče, ve mně a já v tobě, aby i oni byli v nás, aby tak svět uvěřil, že ty jsi mě poslal. Slávu, kterou jsi mi dal, dal jsem jim, aby byli jedno, 
jako my jsme jedno já v nich a ty ve mně; aby byli uvedeni v dokonalost jednoty a svět aby poznal, že ty jsi mě poslal a zamiloval sis 
je tak jako mne. Otče, chci, aby také ti, které jsi mi dal, byli se mnou tam, kde jsem já; ať hledí na mou slávu, kterou jsi mi dal, neboť 
jsi mě miloval již před založením světa. Spravedlivý Otče, svět tě nepoznal, ale já jsem tě poznal a také oni poznali, že jsi mě poslal. 
Dal jsem jim poznat tvé jméno a ještě dám poznat, aby v nich byla láska, kterou máš ke mně, a já abych byl v nich.

evangelium podle Jana, kapitola 17

V neděli 6.3. proběhlo v Husově domě výroční 
sborové shromáždění, při kterém bylo zvoleno 
staršovstvo, které povede náš sbor příštích šest 
let. Zvoleni byli tyto sestry a tito bratři:

Marta CERNIŇÁKOVÁ
Nina ŠŤASTNÁ
Jan DOSPIVA
Pavel PROŠEK

Daniel KOPŘIVA
Robert KOVARIK

náhradníky jsou:

Oldřich VALA
Miroslav SEDLÁČEK

První schůze nového staršovstva bude ve čtvr-
tek 14.4., při ní bude zvolen kurátor sboru.

Novému staršovstvu vyprošujeme Boží moud-
rost a požehnání.


